

令和2年5月20日

要介護者等に対するリハビリテーションサービス提供体制に関する検討会（第1回）の資料について、以下の通り訂正する。

○資料3 64ページ

- ・（誤）事業者数 → （正）事業所数
- ・（誤）短期集中リハビリテーション算定事業者数
→ （正）短期集中リハビリテーション算定事業所数
- ・（誤）認知症短期集中リハビリテーション算定事業者数
→ （正）認知症短期集中リハビリテーション算定事業所数

○資料3 65ページ

- ・（誤）短期集中リハビリテーション算定数
→ （正）短期集中リハビリテーション算定件数